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„Rozvoj profesních kompetencí a dovedností zaměstnanců 

Oblastní nemocnice Mladá Boleslav, a.s.“ 
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Je tomu zhruba rok, co jsme Vás informovali o úspěchu naší nemocnice a tím 

bylo získání finanční podpory z Operačního programu Lidské zdroje a 

zaměstnanost, který je spolufinancován z Evropské unie (EU), Evropského 

sociálního fondu (ESF) a státního rozpočtu ČR.  

  
V průběhu uplynulých 14 měsíců se nám podařilo v převážné míře naplnit cíle 

tohoto projektu. Jednotlivými školeními prošlo celkem zhruba 990 absolventů. 

Některé aktivity již byly ukončeny a některé se ke svému závěru rychle blíží. 

Proto bychom Vás na následujících řádcích rádi podrobněji informovali o těchto 

skutečnostech. 

  
První kompletně ukončenou aktivitou byla Manažerská akademie. Byla 

zahájena v červnu 2010 a probíhala ve dvoudenních blocích až do dubna 2011. 

Toto školení absolvovalo celkem 21 vedoucích pracovníků jak z řad lékařů tak i 

nelékařských manažerů . 

  
Další aktivita, která již úspěšně dospěla ke svému závěru a která byla v rámci 

celého projektu aktivitou nejvýznamnější i nejrozsáhlejší jsou Komunikační 

dovednosti. Její začátek proběhl v září 2010 a poslední školení se v rámci této 

aktivity konalo v květnu 2011. Absolvovalo ji celkem 347 našich zaměstnanců 

z řad lékařů, středního zdravotnického personálu, sanitářů a THP pracovníků. 

Jednotlivá školení byla rozdělena do modulů, které byly buď dvoudenní  nebo 

čtyřdenní a to podle odborného zaměření jejich účastníků. I obsah jednotlivých 

modulů se lišil dle jednotlivých profesí.  

  
Třetí aktivitou, která probíhá od června 2010 a ukončena bude až v průběhu 

měsíce června 2011, jsou kurzy ICT dovedností. Jejich záměrem, který se také 

daří plnit, je zdokonalení 380 zaměstnanců nemocnice v počítačových 

programech MS Excel, MS Word a Powerpoint. Jednotlivá školení probíhají 

v jednodenních kurzech, kterých se v rámci této aktivity uskuteční celkem 25. 

  
Další aktivitou, která teprve bude ukončena, jsou Jazykové kurzy. Ty probíhají 

od měsíce června 2010 a ukončeny budou závěrečnou zkouškou všech 

absolventů v červnu 2011. Kurzy probíhají v anglickém jazyce v členění dle  



 
 

 

jazykových úrovní jejich studentů, pouze jeden kurz je věnován jazyku českému 

a je určen zahraničním lékařům pracujícím v naší nemocnici. Celkový počet 

účastníků této aktivity je 55. 

  
Poslední, pátou aktivitou, která také ještě není ukončena, jsou kurzy Školení 

řidičů. První část této aktivity proběhla v červenci 2010. Jejím výstupem bylo 

90 odborně proškolených řidičů. Dle současné legislativy má tato zkouška 

platnost 1 rok a proto budou všichni účastníci těchto kurzů proškoleni znovu a to 

v červenci 2011. 

  
Ukončením této poslední aktivity bude zároveň ukončena i praktická část celého 

projektu „Rozvoj profesních kompetencí a dovedností zaměstnanců Oblastní 

nemocnice Mladá Boleslav, a.s.“. Myslíme si, že již nyní můžeme konstatovat, 

že čas věnovaný tomuto projektu z naší strany i ze strany všech účastníků 

školení a lektorů, byl využit k získání nových informací a dovedností, které 

budou využity ku prospěchu jak jednotlivých absolventů tak i ke spokojenosti 

našich pacientů. A to je pro nás všechny to nejdůležitější. 

  
 

Přejeme Všem krásné prožití následujících letních měsíců. 

 

         Realizační tým 

 

 
 

Realizátor projektu: 
Oblastní nemocnice Mladá Boleslav a.s., nemocnice Středočeského kraje 

Třída Václava Klementa 147 

293 01 Mladá Boleslav 

IČO : 27254654 

 
Další informace o projektu, včetně jmenného seznamu jednotlivých členů realizačního 

týmu, naleznete na www.klaudianovanemocnice.cz  

http://www.klaudianovanemocnice.cz/

